

ЗВІТ
про роботу гуртка наукового спрямування «Право в епоху цифровізації»
за другий семестр 2022-2023 навчального року

Протягом другого семестру 2022-2023 навчального року активну участь у діяльності Гуртка взяло 16 студентів із трьох факультетів та інститутів КПП ім. Ігоря Сікорського (НН ІАТ, НН ФТІ, ФПМ).

У травні 2023 року учасники гуртка за сприяння керівників підготували доповіді для участі у Круглому столі «Проблеми європейської та світової безпеки: правові вектори», який був спільно організований Кафедрою інформаційного, господарського та адміністративного права факультету соціології і права КПП імені Ігоря Сікорського та Науковим центром національної безпеки і права Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України».

Зокрема, здобувачі вищої у своїх роботах висвітлили такі актуальні питання як використання віртуальної та доповненої реальності для оборонно-промислового комплексу, виклики євроінтеграції України в період воєнного стану, співпраця ЄС та України у сфері протидії дезінформації та проблемні питання використання штучного інтелекту з метою маніпулювання масовою свідомістю.

Публікація про захід доступна за посиланням: <http://surl.li/hzbjd>

У червні 2023 року учасники гуртка долучилися до роботи секції «Європеїзація та діджиталізація правової науки в умовах сучасних викликів і загроз» Міжнародної науково-практичної конференції «євроінтеграційний процес України в умовах воєнного стану», підготувавши та представивши доповіді, що стосувалися нагальних питань європеїзації та діджиталізації в сучасних умовах. Зокрема, тематика виступів охоплювала питання впливу перспектив та викликів євроінтеграційного процесу України в сучасних умовах, впливу збройної агресії на зовнішньополітичну діяльність нашої держави, боротьби з корупцією в умовах воєнного стану, відновлення та розвитку регіонів у повоєнний період, взаємного

визнання електронних довірчих послуг між Україною та ЄС та міжнародних фінансових зобов'язань нашої держави як складової євроінтеграційного процесу.

Крім цього, в межах діяльності Гуртка регулярно проводились консультативні зустрічі з учасниками вищевказаної конференції, під час яких студенти мали нагоду обговорити свої напрацювання, отримати відгук керівників – Самчинської О.А. та Куляші М.В., а також потренуватися виступати публічно.

Публікація про захід доступна за посиланням: <http://surl.li/hzbjk>

Також, у Додатку №1 до звіту – вибіркові знімки екрану з відповідного заходу з виступами студентів.